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Ο εορτασμός της 198ης επετείου της Μάχης της 
Αράχωβας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

198 χρόνια συμπληρώθηκαν από τη νικηφόρα Μάχη της 
Αράχωβας (18-24 Νοεμβρίου 1826) υπό τον Αρχιστράτηγο της 
Ρούμελης Γεώργιο Καραϊσκάκη, εναντίον των Τούρκων, και την 
Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2024 η σημαντική αυτή επέτειος 
τιμήθηκε λαμπρά στην Αράχωβα.
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Το πρωί τελέστηκε η Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος 
κ. Γεωργίου, με τη συμμετοχή των αρχών, των μαθητών των σχολείων και των 
κατοίκων της κωμοπόλεως.



Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμα προς τους πιστούς ανέλυσε την ευαγγελική 
περικοπή της ημέρας. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε Δοξολογία για 
την Επέτειο της Μάχης της Αράχωβας, στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε 
αναπαράσταση της Μάχης και κατόπιν στο μνημείο του Γεωργίου Καραϊσκάκη, που 
βρίσκεται στο προαύλιο του Ιερού Ναού, τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση και έγινε 
κατάθεση στεφάνων.



Το απόγευμα της Κυριακής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος μετέβη 
στην Αθήνα στο κεντρικό κτήριο του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, όπου πραγματοποιήθηκε η έναρξη του Διεθνούς Συνεδρίου Ορθόδοξης 
Θεολογίας «Η Ορθόδοξη Θεολογία στον 21ο αιώνα. Προκλήσεις και Προοπτικές», 
παρουσία της Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου, 
της Α.Θ.Π. του Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως, Νέας Ρώμης και Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ.Βαρθολομαίου Α΄ και του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμου Β΄. Κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωση ήταν ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος με θέμα: «Η αποστολή 
και το έργο της Ορθόδοξης Εκκλησίας και Θεολογίας στον 21ο αιώνα».

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

24 Νοεμβρίου 1826: Η Μάχη της Αράχωβας

Οικουμενικός Πατριάρχης: «Η αποστολή και το έργο της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας και Θεολογίας στον 21ο αιώνα»
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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: Ο θεολογικός λόγος είναι πάντα επίκαιρος και 
μπορεί να απαντήσει και σε σύγχρονους προβληματισμούς
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